



Vabimo vas na klepet z direktorji geodetskih uprav
v organizaciji

CELJSKEGA GEODETSKEGA DRUŠTVA IN ZVEZE GEODETOV SLOVENIJE

v petek, 10. oktobra 2014, ob 17.00 uri

Kongresni center Thermana Laško – Modra dvorana
Zdraviliška cesta 4, 3270 Laško, Slovenija

Prostorsko podatkovno infrastrukturo razvite države danes uvrščajo med eno najpomembnejših infrastruktur sodobne družbe, ki je ključnega pomena za vzdržni gospodarski, družbeni in okoljski razvoj vsake države. Pri zagotavljanju te infrastrukture ima praviloma vodilno vlogo javna geodetska služba – z zagotavljanjem referenčnih prostorskih sistemov, z zagotavljanjem kakovostnih topografskih in nepremičninskih podatkov ter z medinstitucionalnim koordiniranjem za zagotavljanje povezeljivosti in usklajenosti različnih prostorskih podatkov.

V dobi, ki je podvržena neprestanemu napredku na vseh področjih, se sprašujemo, ali geodetska stroka dovolj aktivno deluje v luči zagotavljanja kakovostne državne prostorske podatkovne infrastrukture, ki je ključna za številne odločitve v prostoru. Vse večji izzivi na področju razvoja kakovostne prostorske podatkovne infrastrukture zahteva medinstitucionalno kot tudi meddržavno sodelovanje.

Pred geodezijo so torej veliki izzivi, ki nas čakajo v prihodnosti in so ključnega pomena za razvoj družbe in stroke. Ni dovolj, da se geodeti izkazujemo le s strokovno korektnim delom, temveč moramo skupaj z drugimi strokovnjaki prepoznavati prave potrebe družbe, naloge, in pri njihovem izvajanju sodelovati. Mogoče nam lahko pri tem pomagajo izkušnje strokovnjakov iz drugih držav v regiji. V ta namen smo na pogovor poleg direktorja geodetske uprave Republike Slovenije iz tujine povabili še dva direktorja državnih geodetskih uprav. Ti nam bodo s svojim znanjem in izkušnjami podali svoja videnja o problematiki, stanju in vizijah na področju javne geodetske službe in izzivih za geodetsko stroko.

Hrvaški in Makedonski kolegi so v preteklosti izvedli niz dobrih projektov, ki so koristili ne samo geodetski stroki ampak so imeli tudi velik vpliv na družbo nasploh. Na Hrvaškem se je v preteklem obdobju aktivno dogajala legalizacija nepremičnin, odlično so vzpostavili osnovni referenčni sistem GNSS-postaj (CROPOS), gradijo skupni informacijski sistem zemljiškega katastra in zemljiške knjige. V zadnjih nekaj letih tečejo poglobljene akademske študije in analize izboljšave položajne natančnosti zemljiškega katastra, ki temelji na geodetskih strokovnih pristopih (metodah koordinatne geometrije in topologije, nadštevilčnih opazovanjih in izravnalnem računu). Načrtujejo vzpostavitev katastra stavb in katastra gospodarske javne infrastrukture, ki so ga na primer makedonski kolegi v prejšnjem letu uspešno vzpostavili ter omogočili celo evidentiranje lastninske pravice na teh infrastrukturnih objektih.

Klepet oziroma razprava, ki jo organiziramo, je med drugim namenjena izmenjavi izkušenj in krepitvi sodelovanja med geodetskimi javnimi institucijami v omenjenih



državah. Dogodek bi bilo smiselno poskušati izkoristiti kot podlago za razvoj boljšega sodelovanja med državami tudi na področju raziskav, delovanja upravne in gospodarske sfere geodetske stroke ter boljše osebno in strokovno razumevanje.

Veseli bomo vašega obiska.



Mitja Domajnko
Predsednik Celjskega geodetskega društva

mag. Blaž Mozetič
Predsednik Zveze geodetov Slovenije

ČASOVNICA DOGODKA:

16.30–17.00	Prihod udeležencev
17.00–17.10	Uvodni nagovor (predsednik Zveze geodetov Slovenije)
17.10–18.20	Razprava na temo: <i>GEODEZIJA V SLOVENIJI, HRVAŠKI IN MAKEDONIJI TER DOBRE PRAKSE V TEH DRŽAVAH, KI BI SI JIH LAHKO IZMENJALI</i>
18.20–19.00	Razprava o idejah in smernicah za prihodnost
19.00 – ...	Družabni dogodek

RAZPRAVLJALCI:

Anton Kupic, univ. dipl. inž. geod.: Direktor geodetske uprave Republike Slovenije

doc. dr. Danko Markovinović, univ. dipl. inž. geod.: Direktor geodetske uprave Republike Hrvaške

Slavce Trpevski, univ. dipl. inž. geod.: Direktor geodetske uprave Republike Makedonije